
อายุ จ านวน (ร้อยละ) 

ต  ากว่า 20 ปี 24 

20 - 35 ปี 27.33 

35 - 50 ปี 28.67 

50 ปี ขึ้นไป 20 

เพศ จ านวน(ร้อยละ) 

ชาย 60 

หญิง 40 
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อายุ ต ่ากว่า 20 ปี 20 - 35 ปี 35 - 50 ปี 50 ปี ขึน้ไป

ผลการสํารวจความพึงพอใจของประชาชนผูู้มาใช้บริการสนามกีฬาเทศบาลนครนครราชสีมา  ประจําปี 2564



ความพึงพอใจ ค่าเฉลี่ย 

1.สนามกีฬาเพียงพอต่อการใช้บริการ 4.59 

2.มีห้องน้ าเพียงพต่อการใช้บริการ 4.23 

3.มีที จอดรถเพียงพอต่อการใช้บรกิาร 4.51 

4.มีอุปกรณ์กีฬาให้ยมืเพียงพอต่อความต้องการ 4.17 

5.บริเวณสนามกีฬาใความสะอาดเรียบร้อย 4.31 

6.ห้องน้ ามีความสะอาดเรียบร้อย 4.23 

7.สนามกีฬามมีาตราฐานปลอดภยัต่อการใช้งาน 4.17 

8.อุปกรณ์กีฬามมีาตราฐานปลอดภัยต่อการใช้งาน 4.25 

9.ความสะดวกในการยืม-คืนอุปกรณ์กีฬา 4.19 

10.เจ้าหน้าที เต็มใจบริการ ใช้วาจาสุภาพ 4.51 

ค่าเฉลี ยรวม 4.32 
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